



Snooker - 4. A turnir HSL-a - Ždrijeb, satnica, komentar



Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

SRIJEDA, 16 VELJAČA 2011



Ždrijeb i satnica, komentar i prognoza

24 igrača koji nastupaju za 7 različitih klubova iz Zagreba, Osijeka, Splita i Pule razvrstani su ždrijebom u 8 skupina i prvoplasirana dvojica iz svake skupine nastavljaju daljnje natjecanje po knock out sistemu. Već na prvi pogled vidi se da su ovaj put formirale izrazito ujednačene i interesantne grupe i da će odmah nakon grupne faze doći do „velikih“ mečeva jer su ovaj put prisutni skoro svi najbolji, aktivni igrači i nije bilo ni jednog odustajanja od nastupa na turniru. Prvi put će se u „knock out“ fazi igrati na 3 dobivena frame-a što će sigurno rezultirati prolaskom u slijedeće kolo trenutno boljih i kvalitetnijih igrača i osjetno umanjiti faktor sreće. Na prošlom turniru je trajanje jednog frame-a u prosjeku iznosilo točno 37 minuta što je apsolutno prihvatljivo i zadovoljavajuće te obzirom na brojnost stolova nema nikakvog razloga da se ne igra po ovom sigurno pravednijem i realnijem modelu.

Ljubazno molimo da se strogo poštuje dress code !

Mečevi jednog session-a (termina) na svim stolovima počinju uvijek u isto vrijeme i svakako ćemo se maksimalno moguće pridržavati planirane satnice. Prema eventualnoj potrebi igrati će se i 3. frame prema „six reds“ formatu, ali samo u grupnoj fazi.

Mečevima 1/4 finala, 1/2 finala i finala biti će ždrijebom dodijeljeni suci.

Svi koji žele prije turnira trenirati u klubu, a nisu članovi „Touchinga“, molim da zbog velikog interesa prije rezerviraju termin pozivom na broj: **099 2588 700**.

Pogledajmo grupe:

ŽDRJEB

Grupa A: Dvojica favorita turnira Novak i Vučetić će u Dini Markiću imati vrlo opasnog protivnika i ne isključujem u ovoj grupi veliko iznenađenje, a to bi svakako bio prolaz Dine u drugu rundu. No, zar nismo i prošli turnir Dinu „otpisali“ a on je stigao krasnom igrom čak do polufinala? Odlučna i izrazito jaka grupa.

Grupa B: Antičić je prema mojoj prognozi u „Touching“-u uvijek jedan od glavnih favorita, no u Roši će imati izrazito opasnog protivnika. Dragan Roša je sigurno jedan od trojice najpreciznijih igrača HSL-a i teške kvalifikacije je prošao bez napora, njegove pobjede nikad nisu bile upitne. Mislim da Darko Vranjanin zbog vrlo male količine treninga ima realno najmanje šanse za prolaz, ali on je iskusen borac i neće se sigurno samo tako predati.

Grupa C: Polanec, Ivanišević, Šturbek! Tko tu može nešto prognozirati? Samo kratko: sve je moguće.. znam da je Šturbek nevjerojatno napredovao i da će se ravnopravno nositi s ipak favoriziranim dvojcem.

Grupa D: Ova grupa je još izjednačenija od grupe C i dajem potpuno jednake šanse i Sajku, Dobričeviću kao i Gašparoviću. Po meni ovo je najneizvjesnija grupa.

Grupa E: Na Gregurića sam jako ljut jer me drsko porazio na prošlom turniru , Puškaš mi je najavio svoju sigurnu, blistavu pobjedu koju ću upamtiti, jer sam ja njega pobijedio prošle sezone . Sad se karte ponovno miješaju... Poučen iskustvom s Grgom, prognoziram da je i u ovoj grupi doista sve moguće...

Grupa F: U ovoj grupi mislim da Martinjak ima veliki teret favorita koji će i opravdati... Jako dobrom igraču Beri Cerinskom dajem malu prednost pred uvijek čvrstim i dobrim igračem Gojićem.

Grupa G: Bobek i Švehla veliki favoriti. Robinščaku dajem vrlo male, zapravo nikakve šanse. Bobek je sve bolji i bolji, a Švehla postojan.

Grupa H: Iako bez treninga, Grbić je x-puta dokazao svoju klasu. Pavošević je iznenađenje sezone i Ljubičić koji je također iz turnira u turnir sve kvalitetniji ima težak zadatak za prolaz u slijedeću rundu.

Rezime: Očekujem izrazito zanimljiv i neizvjestan turnir, a glavnim favoritima za naslov smatram: Novaka, Grbića, Antičića i Vučetića.

Poslije ovog turnira u naredna 3(tri), a sve do Prvenstva Hrvatske nitko ne brani bodove, pa kad se oduzmu bodovi koje na ovom turniru još dosta igrača mora „braniti“, dobivamo izrazito interesantnu (provisional) rang listu prije ovog turnira. Npr: Pegi je već 3.-i. Aco. 6.-i, Bobek 10.-ti. Sedam igrača od 9.-15. mjesta dijeli samo 400 bodova! Od 3.-eg do 6.-mjesta samo 300 bodova, a petorici trenutno plasiranih u privilegiranih 16 na aktualnoj ranglisti prijeti ispadanje i igranje kvalifikacija.

SATNICA

Voditelj turnira je Darko Hojan, pomoćnik Davor Grgić.

INFORMACIJE ZA NATJECATELJE

Sportski pozdrav i svim igračima "dobar meč"

Darko Hojan, IO HSL

[\[Natrag \]](#)